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Ata da Sessão Ordinária nº 1515 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 21 de Julho de 2016. 

Aos vinte e um dias do mês de julho de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Paulo Cesar Rito, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Bruno de 

Oliveira e a 2ª Secretaria vereador Vitor Medeiros. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se 

aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Lourenço 

Ramalho a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 100. O primeiro secretário realizou a Leitura 

da ata nº 1514 da Sessão do dia 19 de Julho. Aprovada pela totalidade dos edis presentescom ressalva do 

Vereador . Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Processo Administrativo nº 37 2016 do 

Ver. Vantoil Martins, Processo Administrativo nº 04 2016 do Ver. Balliester Werneck; Processo 

Administrativo nº 27 2016 do Ver. Miqueias Gomes; Processo Administrativo nº 60 2016 do Ver. 

Leandro Coutinho; Processo Administrativo nº 68 2016 do Ver. Alessandro Grimatuth, todos 

justificam a ausência na Sessão Plenária. Passamos à Chamada Regimental que confirmou a presença 

da maioria dos Edis, com ausência justificadas dos Vereadores Vantoil Martins, Balliester Werneck; 

Leandro Coutinho, Alessandro Grimauth e Miqueias de Matos Gomes.  Não havendo matérias para a Ordem 

do Dia Passamos à fase de Explicações Pessoais: O Ver. Nilson Amorim assumiu a tribuna comentando a 

falta de segurança pública na cidade. Em seu discurso citou o fato do acidente que aconteceu com seu filho e 

cobrou a presença de guardas municipais nos prédios públicos e avenidas da cidade. O edil pediu que fosse 

registrado que no dia de hoje ás seis e meia da manhã o edil estava no mesmo local e os guardas chegaram e 

colocaram os mesmos cones e saíram deixando o lugar com grande risco de acidentes. O edil pediu para 

deixar registrado os grandes crimes que o executivo têm cometido afirmando que as andorinhas da Casa não 

fazem verão mais estão incomodando sim e estarão colocando a Casa na rédia, o edil disse ainda que estará 

até o dia 31 de dezembro brigando e esperando as respostas que devem ser enviadas para a Casa.  

Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares 

para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 26 de Julho do corrente ano, neste mesmo plenário. Para 

constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a 

presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta 

Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 21 de Julho de 2016. 

 

 

 


